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Херсонців попередили про
мінування ворогом міста:

яку ділянку радять оминати
13:44 02.06.2026 Вт

На одному з шосе виявили протипіхотні міни та інші

вибухонебезпечні предмети

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Правила виживання
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ІРИНА КОСТЕНКО

Деякі локації Херсона - особливо небезпечні (фото ілюстративне: Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Мешканців Херсона попередили про вибухонебезпечні

предмети на Бериславському шосе. Людей наполегливо

просять утриматися від пересування цією ділянкою та бути

максимально обережними.

Про це повідомляє РБК-Україна із посиланням на публікацію

начальника Херсонської міської військової адміністрації

Ярослава Шанька у Facebook.

Читайте також: Цього не можна робити після тривоги: у ДСНС

пояснили, як вберегти себе й дітей

Про яку саме ділянку в Херсоні йдеться

Шанько звернув увагу херсонців на те, що "надходить

інформація про чергове мінування території міста російськими

військами".

Він уточнив, що на Бериславському шосе у Херсоні було

виявлено:

протипіхотні міни типу "Пряник" ("Плюшка");

інші вибухонебезпечні предмети.

Йдеться про ділянку:

від залізничного вокзалу;

до вулиці Ладичука.

"Територія мінування може бути більшою", - наголосив Шанько.

Про що просять мешканців і гостей міста

З огляду на вищесказане, начальник Херсонської МВА порадив

громадянам:

утриматись від пересування вказаною територією;

будти максимально обережними.

Публікація Шанька (скриншот: facebook.com/yaroslav.shanko)

Крім того, у разі виявлення підозрілих предметів, необхідно

діяти так:

не наближатись до них;

ні в якому разі їх не торкатись;

негайно повідомити про це відповідним службам.

Варто зазначити, що на вулицях Херсона не вперше виявляють

вибухонебезпечні предмети. Насправді РФ масово мінує місто -

вибухівку розкидають з дронів.

Маючи за ціль мирних мешканців, росіяни мінують перехрестя

"пелюстками" (протипіхотні міни-пелюстки можуть "ховатись"

просто серед сміття й трави).

Нагадаємо, раніше у ДСНС розповіли про надійність укриттів в

Україні (і чи працює так зване "правило двох стін") та як діяти,

якщо людина все ж таки опинилася під завалами.

Крім того, ми пояснювали, як діяти під час масових випадків -

вибухів, обвалів чи ворожих атак по цивільній інфраструктурі, а

також чого робити при цьому категорично не можна.

Читайте також, як врятувати життя під час повітряної тривоги

(якщо ви перебуваєте вдома, на вулиці, або ж у транспортному

засобі).
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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